

一排民房清晨被炸穿,3人丧生

事发无锡,事故中三间二层楼房坍塌,还有两人重伤

初步调查:疑是住户家中液化气罐泄漏,据称爆炸发生在开灯瞬间

昨天早晨5点10分左右,无锡市惠山区钱桥街道溪南村龚巷一住户突然发生爆炸,导致三间二层楼房坍塌。

据了解,当时三间屋内共住有10人,截至昨天下午5点,事故已造成3人死亡两人重伤,其余5人无生命危险。目前,事故原因正在进一步调查之中,疑为家用瓶装液化气泄漏引发。

□现代快报记者 金辰 薛晟 唐奕
实习生 杨洁丹

惨剧·发生

刚一开灯 气罐就爆炸?

事发后,当地村民第一时间报警并救人

昨天早上,记者赶往无锡惠山区钱桥街道溪南村龚巷。还没进村,就看见村边道路上停着七八辆消防车和警车。往里走,记者看到一个个消防队员从村子走出来,有的光着膀子,有的手里拎着作业服。

很快,记者就找到了发生爆炸的村民住宅,警方在离事发地点约百米的地方,就拉起了警戒线。有三四十名警察维持现场秩序,劝退试图一探究竟的居民。

警戒线内,有两台挖掘机正在作业,把坍塌部分清理到屋前,头戴安全帽的相关人员则不时进出事故现场。记者看到,三间连在一起的二层楼,二楼的封闭阳台被炸得面目全非。当地居民说,这三间二层楼房屋,当中的三间发生了爆炸,旁边两间遭受牵连,损失也不小。

记者绕到房屋另一侧,约五六十米远的地方也被拉上了警戒线。发生爆炸的住宅门口,竖着被炸下来的金属栅栏门窗。相比之下,东西两家的房子从外部看起来,受损情况没有中间发生爆炸的房屋严重。

“当时大概5点15分到20分的样子,我正睡着,突然听见一声巨响,震得连床都移动了,我急忙下楼看发生了什么事。”有村民告诉记者,一开始他还以为是大风吹倒什么东西,掉在地上发出的巨响。“我以为是‘海葵’,又回来了,没想到是对面仅几十米远的龚某家发生了爆炸。”这位村民心有余悸地说,他后来听讲是龚某早上起来烧早饭,刚开灯,还不知怎么回事,家里的煤气罐就发生爆炸了。

据介绍,爆炸发生后,当地村民有的报警,有的第一时间试图开展对受困人员的营救。采访中,有居民告诉记者,此次爆炸有10多人受伤,并有人重伤死亡。



路边停着消防车



相关人员正在清理事故现场 本版摄影 现代快报记者 薛晟 唐奕

惨剧·诉说

遇难的老板娘,刚给孩子买了婚房

有居民告诉记者,此次爆炸事件中,租住在龚某家西面的一家三口,在村口路边上开饭店,受爆炸影响,四五十岁的妻子被挖出来时,已经生命垂危。

随后,记者来到龚巷路口的一家名为“好再来川味馆”的小饭店,虽然已经早上9点多,但大门紧闭。

小饭店附近的经营户告诉记者,当时他们听见巨响,一开

始还以为是路上的汽车轮胎爆了,还纳闷为什么爆胎会发出这么大的声音,结果没过多长时间,就看见救护车开进村里了,后来就听说“好再来川味馆”的王老板一家人出事了。

一位隔壁饭店的经营户告诉记者,这位王老板是四川人,50岁左右,来这里开饭店有十几年了,家里一共三口人,儿子20岁左右,今年因为生意不好做,

就把帮工辞了。

邻居刘女士告诉记者,早上听见王家出事了,她老公立即带着王家的亲戚一起到医院去,后来听说,老板娘没救过来不幸身亡。

刘女士告诉记者,“王家人刚给儿子贷款买了新房,为他找女朋友结婚做准备了,没想到突然飞来这么一个横祸,以后可让这家人怎么生活啊。”

房顶塌了,这对夫妻瞬间阴阳相隔

昨天早上,记者在无锡第三人民医院12楼胸心外科,找到了一名伤者殷某。据了解,殷某住在龚某家东面。

丈夫无大碍,妻子丧命

殷某躺在医院过道的加床上,一只手上残留着白色石灰粉,另一只手正扎着针吊水。殷某回忆说,事故大概发生在清晨5点多,当时妻子睡在他旁边。他突然被一声巨响惊醒,还没来得及反应,就和妻子一起滚下了床。紧接着,房顶塌了下来,把他和妻子埋在下面,“感觉很多碎屑把自己的鼻子堵住了,胸口也火辣辣地疼。”

殷某说,他在黑暗里躺了很久,终于等到有人来救他,并被紧急送往了无锡市第三人民医院。现在他主要感觉胸口疼痛,目前已经拍了CT,正在等待进一步的结果。“我伤势不算太重,我最担心的是我的妻子。”

那么,殷某的妻子情况如何?记者了解到,殷某的妻子正在三院一楼的重症监护室抢救,可当记者赶到重症监护室时,却看到殷某妻子的弟弟张某正在痛哭。

“留下我们怎么办啊”

“爆炸的地点就在我姐姐隔壁,姐姐这样走了,留下我们怎么办啊?”张某抽泣着告诉记者,殷某是他的姐夫,今年26岁,是河南人。几年前,姐夫就离开老家,在无锡一家钢铁厂打工,而姐姐张某和孩子则留在河南老家。

这两年,姐夫在无锡工作得不错,不久前,姐姐带着他一起来到无锡,现在姐姐和姐夫两人一起在钱桥租房子居住。

昨天一大早,他接到电话,说是姐姐家出事了,但是没有人知道具体情况。后来,他打了120才知道姐姐和姐夫都因为爆炸

导致受伤。他急忙往三院赶,可找来找去却只在12楼找到了姐夫,一直没有姐姐的消息。

张某说,一直等陪姐夫照完CT,他才知道姐姐在1楼的重症监护室,可当他赶到监护室,医生却告诉他,姐姐因为伤势过重,已经去世了。

张某至今都不敢相信这个事实,一直很疼爱他的姐姐竟然就这么走了。

随后,记者又来到三院5楼普外科,这里收治了3位伤者,记者看到,其中两位伤者正坐在床上吃东西,伤势相对不是很重。另一名患者则躺在旁边床上,头上有明显伤痕,左脚拇指上还包着纱布,两条腿上也有明显的划伤。

此外,还有一名伤势较重的女子在17楼进行抢救。一位知情人士告诉记者,在该楼层抢救的这名女子今年58岁,目前经检查全身上下有90%以上的烧伤。

最新进展

惨烈事故 已经造成3人身亡

在昨天的采访中,现代快报记者数次联系惠山区、钱桥街道相关工作人员,询问此次事故中的受伤人员到底有几人?到底是不是民居民内煤气罐引发的爆炸?

对方均表示,马上会有通稿出来,具体情况可看通稿,他们不方便介绍情况。

昨天中午12点10分,无锡市有关方面通报了此次事故:经初步调查显示,此次爆炸时间发生在当天早上5点10分左右,发生爆炸的溪南村龚巷这一住户,疑是家用瓶装液化气泄漏,引发爆炸,致使三间二层楼房坍塌。

事故发生后,江苏省委常委、无锡市委书记黄莉新迅速做出指示:立即组织应急处置,全力抢救伤员,最大限度减少人员伤亡。

无锡市长朱克江及市、区党政领导迅速赶往现场,组织市、区两级有关部门及公安、消防官兵500多人实施救援。

经过初步调查,坍塌房屋内共住有10人,已经全部救出并送至医院救治。

截至发通稿时,5人无生命危险,4人伤势较重正在全力抢救,1人抢救无效死亡。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

不过,截至昨天下午5点,记者从相关渠道了解到,本次钱桥街道溪南村龚巷民居的爆炸事故已造成3人死亡。

3名死者为2女1男,2名死亡女子分别为张某、梅某某,死亡男子为张某某。